

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. HÍMZŐ-UTCA 1. SZ. KÉZIRATOKAT VISSZA NEM KÜLDÜNK. CSAK BÉRMENTES LEVELEKET FOGADUNK EL. ELŐFIZETESI DÍJ: Vidékre postán vagy helyben hához fordva: Egy egész évre 30 forint, egy negyedévre 8 forint, egy fél évre 10 forint, egy hónapra 1 forint 30 krajczár. Külföldre: 3 hónapra Németországban 8 forint 30 krajczár, Franciaországban 10 forint, Görögországban 12 forint, Svájcban, Romániában és Szerbiában, valamint az oroszországi, melyek a postaszervezéshez tartoznak, negyedévre 1 forint 20 krajczár, egy évre 6 krajczár.

EGYETÉRTÉS

KIADÓ-HIVATAL: BUDAPEST, IV. HÍMZŐ-UTCA 1. SZ. HIRDETESEKET ÉS NYILTÉRBE VALÓ KÖZLEMÉNYEKET FELVETÉS ÉS ELŐFIZETÉS: Hirdetéseket felvételre a kiadóhoz: Buda: Főnyirók utca: Stern, Moritz, hirtel, Hirtel, L. Wollzeile Nr. 22. Pest: A. J. Sibenbacher Nr. 2. Moson: Rudolf, L. Seilerstrasse Nr. 2. Esztergom: Dr. Vajda, L. Wallisstrasse 10. Debrecen: G. L. és Társa, L. Wollzeile Nr. 14. Békéscsaba: L. Hirmegyeri Nr. 12. Székelyhíd: L. Wollzeile Nr. 14. Herend: A. J. Wollzeile Nr. 25. Frankfurt: A. J. Wollzeile Nr. 25. Párizs: R. Moson, 40, r. Notre-Dame-Vict. Agence Havas (place de la Bourse).

Az álprófeta.

Az igazi, a megmáltatlan keletnek egy epizódja az, mely Szudánban játszódik. Az egész keletet kell ismernünk, hogy ezt az egy eseményt megérthessük. A mérhetlen pusztaság, a városok nélküli nagy térségek, az elhagyott vadon, a déli nap égető heve, s azután a vidék sajátosság alakjai, az ő eredeti gondolkozásmódjukkal mind elvonulnak szemünk előtt, mikor meg akarjuk magunknak magyarázni az eseményeket, melyeknek hőse Mahomet Achmet, a proféta által megjelölt hatalmas mahdi. Európai viszonyokhoz szokott, azok rendes keretén túl nem csapongó, s a mi iskoláink behatása alatt növekedett elme alig tudja felfogni a Szudánban történteket. Minden oly csodás, meszerű, minden ízben keleti. Egy hajós inas, kinek feltörte hátát a kötel, melyet huznia kellett, megújja a fárasztó munkát, s a sok tüleget. A szent férfiak sorába avatja magát. Előbb dervis lesz, olyan mint a többi, rongyos, piszkos, ordító hangon beszélő, kifogyhatatlan a Korán citátumaiban, s rajongó a szent hit tanításaiért. Koplal, ehézik. Aztán kivonul a puszta, megteszi magát eleven szentté. A köztársaság váj magának barlangot, mint a keresztényiség első eremitéi, nélkülöz, koplal, ehézik. Átmegy azon a hatalmas iskolán, mely szenvedés által nevei a nagy lelkeket, — a melyek meg nem törnek ezen tanítás sulya alatt. Aztán predikálni kezd. Híre, mely szerte terjed a tartományokban. Élete tesz tanúságot szavai mellett, ellenállhatatlan ragadják azok magokkal a hallgatóságát. Őh és milyen az a hallgatóság! A százados önmagába való merülés növelte e népfantáziát, hogy fogékony legyen a tanítás iránt. A monoteizmus világnézet, mindenek az istenre való vonatkoztatása, a rendületlen hit, a fátumban való megbízás, a test megvetése, a határtalan babona dolgok természetese okaiból való teljes elzárkózás jellemzi ezt a hallgatóságot. A szent férfi tanításai nyílt fülekre találnak nálok, ő maga a proféta választott papjának rangjára emelkedik szemek előtt. Igen, ő az. A mahdi, a hatalmas férfi, kinek eljövetele megígérte Mahomet proféta, kinek ő maga adta meg utasításait s megbízta, hogy viseljen háborút a hitetlenek ellen. Kibontja a vallás-háború zászlaját, s ezernyi tömegnek mennek utána vakon, elszánva harcolni a hitért, meghalni készen, de nem ismervé az alkudozást az ellenséggel, nem kérve, de nem is adva kegyelmet soha. Mindig és mindenütt ez a kép. Csak a hős neve változik.

Most Mahomet Achmetnek hívják, s Egiptom és az angolok ellen harcol; tegnap még Bu-Améma volt a neve, jól ismerték csatáiban a francia csapatok, tegnap előtt még Hadzi-Lojának nevezték, s magok előtt találtak fanatikus híveit a Boszniát okkupáló osztrák generalisok. Mahomet Achmet, a ki egyiptomi seregét tönkreverte Szudánban, s előre nyomul, kezében a proféta zászlajával, annyival hatalmasabb a többinél, hogy társadalmi érdekért is harcol. Nemcsak a hitet predikálja, hanem az egyenlőség és vagyonközösség is. A francia forradalom és a modern társas-

dalmi teoriák eszméi elevenednek meg szemében. Mintha azoknak visszhangja csapódna vissza a felső-nílus vidékek bérceiről s bejárná a kelet pusztaságait. Ugyanaz az élesztő anyag, mely megkeleszti a művelt népek alsó rétegeit, oda is elhat, s a vallással karöltve fog a vállalatba, melyet nyugaton a vallással szembenakar megvalósítani. Egy nagy szociális forrongás az a távol keleten, talán nem kisebb fontosságú azon vidékek népeire, minő Európában a nagy francia forradalom. Az álprófeta feltételei ura a helyzetnek Szudánban. Csapatai győztek, az ellene küldött egyiptomi hadsereg teljes vereséget szenvedett. A kedve elveszítette egy tartományát, s ellensége sokkal hatalmasabb erővel fenyegeti, mint előbb, míg ő maga csak a legnagyobb erőfeszítés között állíthat elé újabb csapatokat. Nagy következményű lenne az a mérkőzés, ha egy-zen magára a saját természeti törvényeire és viszonyaira lenne hagyatva a kelet. Talán a jövő sorsa több századokra döntetnék el, s a népek hatalmi pozíciója megváltozott formában kerülne ki a hadakozásból.

Azonban a jelen viszonyok között nincsen magára hagyva a kelet. Egiptomban ott vannak az angol csapatok, s ezek nem zárkoztathatnak el pozíciójuk következményei elől. Szudán sorsa öket is, Angliának Egiptomban elfoglalt hatalmi állását is érdekeli. Bárminő legyen is a forma, melyben Anglia ott tartja csapatait Egiptomban, a dolog lényege az, hogy Egiptom most meghódított tartományai Angliának a ki Egiptom földjéből szakaszt el egy darabot, Anglia földjét szelkítja el. A ki Egiptom hadereje mér csapást, nem teheti a nélkül, hogy az angol seregek is meg ne érezzék. A ki Egiptom hatalmának prestige-ét csorbítja, Angliát is csorbítja.

Anglia nem nézheti el, hogy valaki Egiptomban hódító szándékkal törjön be. Annak a nem egészen korrek eljárásnak, melyet az angol hatalom a Nilus vidékén magának megengedett, az büntetése s természetese következménye. De egyszerűen szabalyozja az eseményeknek. Az álprófeta máskülönbösen válságokat idézhetet volna elő Egiptomban s talán az egész mohamedán világban — ki tudná azt a keleten kiszámítani, hogy hová érlelődtek volna a dolgok — most pedig utáiban fogja találni az angolokat. Akármit beszéljen is az angol közvélemény, ez elől kitérni nem lehet, a rendet előbb vagy utóbb Angliának kell helyreállítania. S Mahomet Achmet nem veheti fel sikert az egyenlősen harcolt Angliával.

Budapest, nov. 26.

A képviselőház miniszteri szobájában fontos tanácskozás volt ma délelőtt. Mialatt a ház a keresztény-zsidó házasságról szóló törvényjavaslat részleteivel bajlódott, a miniszteri szobában az alatt Horvátország kivétel állapotának megszüntetéséről tanakodott. Tisza Kálmán miniszterelnök, Remberg báró királyi biztos, Szapáry gróf pénzügyér és Bedekovich Kálmán horvát miniszter. Körülbelül másfél óra hosszat vitáztak a nagyfontosságú kérdést Remberg báró csak kettőfél órára távozott a miniszteri szobából. E tanácskozás idején Kállay Béni közös pénzügyminiszter is ott volt a képviselőházban, de csak a folyosókon járt föl-alá s csak a hor-

vát ügy elintézése után érkezett Szapáry gróf pénzügyminiszterrel. Horvátország új bányát, a ki aligha lesz más, mint Filippovich Ferenc báró, négy nap mulán okvetlenül kinevezik s akkor majd nyilvánvalóvá lesznek ama megállapodások is, melyeknek alapján Horvátországot a kivétel állapot alól föloldották. Ugy halljuk különben, hogy a horvát kérdés nincs meg egészen lebonyolítva s a királyi biztos a holnap napot is a fővárosban tölti és folytatja tanácskozását a kormány tagjaival.

A Bud. Corr. szerint a Budapesten tartott közös miniszteri konferencián, volt vasuti kérdések tárgyalatának ugyan, a monarchia határán létesítendő vasuti csatlakozásokról azonban a konferencián nem volt szó.

ORSZÁGGYÜLÉS.

I.

A képviselőházban ma kezdődött meg a keresztény és izraelita közt való polgári házasságról szóló törvényjavaslat részletes tárgyalása. Előbb azonban Csanády Sándor, hivalkozva a házabályokra, a tárgyalások feltételeit kérte, mivel a ház tagjai nincsenek szánva. Ez a felszólalás alapos is volt, mert a megszámlált után kiderült, hogy összesen 93 képviselő van jelen. Erre azután felvették a névsort, miközben a képviselők száma annyira felszaporodott, hogy a ház határozatképes lett. Az előző emel az első alkalommal nem látta helyén valónak a házabályokban meghatározott különös intézkedést, hanem egyszerűen felhívta a képviselőket, hogy máskor pontosabban legyenek. Ezután megkezdődött a részletes tárgyalás; egyik-másik szakasz körül kifejtődött ugyan némi vita, de ez csendes mederben maradt, s nem vert nagyobb hullámokat. Legnagyobb volt a vita a 27-ik és 34-ik §-oknál. E vitákban részt vettek: Irányi Dániel, Kőrösi Sándor, Literaty Ödön előadó, Pulszky György, Ivánka Imre, Éles Henrik, Pauller miniszter, Thaly Kálmán, Polonyi Géza, Kiss Albert, Lükő, Csanády, Teleszky és György Pető. Lényegesebb módosítás a ház csak a 34-ik §-nál tett, a 27-ik szakaszt Irányi módosítványával együtt az igazságügyi bizottsághoz utasította vissza. Ez most elért a ház a tárgyalás alatt lévő törvényjavaslat leglényegesebb pontjához: a 38. §-hoz, mely a polgári házasságról születendő gyermekek vallásáról intézkedik. — A ház sietve tárgyalta le az előbbi szakaszokat, hogy mielőbb eljérjen a nevezetes paragrafushoz. Itt azután megváltozott a vitaközös előbbi hangja, az érdekes intézkedés ugyszólván súlypontját képezi az egész törvénynek, s azok, a kik a szakaszban foglalt intézkedés mellett vagy ellene felszólnak, határozott elvi álláspontja helyetkzednek. Legelőször Gondos Benedek szólott a kérdéshez. Ma még Gondos is komoly volt, csak olykor-olykor keltett egy-egy érzelmes főháskodással élenk derültéget. Ellenzi azt, hogy a gyermekek vallása a szülők meggyezésétől függjön, ellenzi azt is, hogy a hűgyermek az apa, a leány az anyai vallás kövesse. Azt óhajtja: mondja ki a törvény, hogy a keresztény és izraelita közt való házasságból születendő gyermekek kizárólag keresztény vallásban nevelendők. Irányi Dániel ebben a kérdésben az igazság és a tiszta jogegyenlőség eszméje vezeti: elfogadja a javaslatban foglalt intézkedést, de megtoldani kívánja azzal, hogy a szülők szabad elhatározásával ellenkező bármely szerződés, térítvény vagy rendelkezés érvénytelen. Kiss Albert azt fejtette, hogy a javaslatban foglalt intézkedés előjogokat nyújt az érvényes törvény alapján házasságnak. Leginkább Irányival szemben indokolta álláspontját, s azt indítványozta: mondassék ki egyszerűen, hogy a fiú az apa, a lány az anyai vallását követi; a szülők szabad egyezkedéséről szóló passzus törölni kívánja. Ezzel a mai ülést véget ért. A 38-ik §-hoz zölszóra vannak még jegyzetve: Madarász József, Mocsary Lajos, Kovács Albert és Szalay Imre.

Az előző emel az első alkalommal nem látta helyén valónak a házabályokban meghatározott különös intézkedést, hanem egyszerűen felhívta a képviselőket, hogy máskor pontosabban legyenek. Ezután megkezdődött a részletes tárgyalás; egyik-másik szakasz körül kifejtődött ugyan némi vita, de ez csendes mederben maradt, s nem vert nagyobb hullámokat. Legnagyobb volt a vita a 27-ik és 34-ik §-oknál. E vitákban részt vettek: Irányi Dániel, Kőrösi Sándor, Literaty Ödön előadó, Pulszky György, Ivánka Imre, Éles Henrik, Pauller miniszter, Thaly Kálmán, Polonyi Géza, Kiss Albert, Lükő, Csanády, Teleszky és György Pető. Lényegesebb módosítás a ház csak a 34-ik §-nál tett, a 27-ik szakaszt Irányi módosítványával együtt az igazságügyi bizottsághoz utasította vissza. Ez most elért a ház a tárgyalás alatt lévő törvényjavaslat leglényegesebb pontjához: a 38. §-hoz, mely a polgári házasságról születendő gyermekek vallásáról intézkedik. — A ház sietve tárgyalta le az előbbi szakaszokat, hogy mielőbb eljérjen a nevezetes paragrafushoz. Itt azután megváltozott a vitaközös előbbi hangja, az érdekes intézkedés ugyszólván súlypontját képezi az egész törvénynek, s azok, a kik a szakaszban foglalt intézkedés mellett vagy ellene felszólnak, határozott elvi álláspontja helyetkzednek. Legelőször Gondos Benedek szólott a kérdéshez. Ma még Gondos is komoly volt, csak olykor-olykor keltett egy-egy érzelmes főháskodással élenk derültéget. Ellenzi azt, hogy a gyermekek vallása a szülők meggyezésétől függjön, ellenzi azt is, hogy a hűgyermek az apa, a leány az anyai vallás kövesse. Azt óhajtja: mondja ki a törvény, hogy a keresztény és izraelita közt való házasságból születendő gyermekek kizárólag keresztény vallásban nevelendők. Irányi Dániel ebben a kérdésben az igazság és a tiszta jogegyenlőség eszméje vezeti: elfogadja a javaslatban foglalt intézkedést, de megtoldani kívánja azzal, hogy a szülők szabad elhatározásával ellenkező bármely szerződés, térítvény vagy rendelkezés érvénytelen. Kiss Albert azt fejtette, hogy a javaslatban foglalt intézkedés előjogokat nyújt az érvényes törvény alapján házasságnak. Leginkább Irányival szemben indokolta álláspontját, s azt indítványozta: mondassék ki egyszerűen, hogy a fiú az apa, a lány az anyai vallását követi; a szülők szabad egyezkedéséről szóló passzus törölni kívánja. Ezzel a mai ülést véget ért. A 38-ik §-hoz zölszóra vannak még jegyzetve: Madarász József, Mocsary Lajos, Kovács Albert és Szalay Imre.

Az előző emel az első alkalommal nem látta helyén valónak a házabályokban meghatározott különös intézkedést, hanem egyszerűen felhívta a képviselőket, hogy máskor pontosabban legyenek. Ezután megkezdődött a részletes tárgyalás; egyik-másik szakasz körül kifejtődött ugyan némi vita, de ez csendes mederben maradt, s nem vert nagyobb hullámokat. Legnagyobb volt a vita a 27-ik és 34-ik §-oknál. E vitákban részt vettek: Irányi Dániel, Kőrösi Sándor, Literaty Ödön előadó, Pulszky György, Ivánka Imre, Éles Henrik, Pauller miniszter, Thaly Kálmán, Polonyi Géza, Kiss Albert, Lükő, Csanády, Teleszky és György Pető. Lényegesebb módosítás a ház csak a 34-ik §-nál tett, a 27-ik szakaszt Irányi módosítványával együtt az igazságügyi bizottsághoz utasította vissza. Ez most elért a ház a tárgyalás alatt lévő törvényjavaslat leglényegesebb pontjához: a 38. §-hoz, mely a polgári házasságról születendő gyermekek vallásáról intézkedik. — A ház sietve tárgyalta le az előbbi szakaszokat, hogy mielőbb eljérjen a nevezetes paragrafushoz. Itt azután megváltozott a vitaközös előbbi hangja, az érdekes intézkedés ugyszólván súlypontját képezi az egész törvénynek, s azok, a kik a szakaszban foglalt intézkedés mellett vagy ellene felszólnak, határozott elvi álláspontja helyetkzednek. Legelőször Gondos Benedek szólott a kérdéshez. Ma még Gondos is komoly volt, csak olykor-olykor keltett egy-egy érzelmes főháskodással élenk derültéget. Ellenzi azt, hogy a gyermekek vallása a szülők meggyezésétől függjön, ellenzi azt is, hogy a hűgyermek az apa, a leány az anyai vallás kövesse. Azt óhajtja: mondja ki a törvény, hogy a keresztény és izraelita közt való házasságból születendő gyermekek kizárólag keresztény vallásban nevelendők. Irányi Dániel ebben a kérdésben az igazság és a tiszta jogegyenlőség eszméje vezeti: elfogadja a javaslatban foglalt intézkedést, de megtoldani kívánja azzal, hogy a szülők szabad elhatározásával ellenkező bármely szerződés, térítvény vagy rendelkezés érvénytelen. Kiss Albert azt fejtette, hogy a javaslatban foglalt intézkedés előjogokat nyújt az érvényes törvény alapján házasságnak. Leginkább Irányival szemben indokolta álláspontját, s azt indítványozta: mondassék ki egyszerűen, hogy a fiú az apa, a lány az anyai vallását követi; a szülők szabad egyezkedéséről szóló passzus törölni kívánja. Ezzel a mai ülést véget ért. A 38-ik §-hoz zölszóra vannak még jegyzetve: Madarász József, Mocsary Lajos, Kovács Albert és Szalay Imre.

A képviselőház ülése nov. 26-án.

Elnök: Pécly Tamás. Jegyző: Zsilinszky, Tibád, Duka. A kormány részéről jelen vannak: Tisza Kálmán miniszterelnök, gr. Szapáry Gyula, Trefort Ágost, Pauller Tivadar, gr. Szechenyi Pál, B. Kemény Gábor, Bedekovich Kálmán. Elnök bemutatja Alsó-Fehéregye közönségének feltételeit, melyben a helyelített csapó székelyk helyzetének javítása érdekében törvényhozási intézkedés megjelölést kéri.

Alsó-Fehéregye közönségének feliratát, melyben a zsidó hittelekzeteknek szervezett hitközségei való egyesítése, a zsidókat beszéltetés és a rabbi állásoknak csak közzét egyének általi betöltése iránti intézkedés megjelölést kéri.

Honf. egye közönségének feltételeit, melyben a zsidó zugi kolák beszéltetése és a zsidó lelkesítő hivatalnok minőségének által leendő betöltése iránt törvényhozási intézkedés megjelölést kéri.

Honf. egye közönségének feltételeit, melyben az 1875. évi V. t. cz. 27. §-nak módosítását kéri.

Honf. egye közönségének feliratát, melyben kéri, hogy a törvényhozási tisztviselők magán ügyeikkel vasuton való utazásuk alkalmával az állami tisztviselőkkel egyenlő kedvezményben részesítsenek.

Nagyradvós közönségének feltételeit, melyben kéri, hogy a közgazdasági hatóságok által kiszabott büntetések ne az állam, hanem az illető közgazdasági hatóság pénztárát illessék.

Könyvi Elkészítési lakos és jegyzőirodnoknak kérvényét, melyben a községi jegyzői szolgálat lételem iránt folyamodik.

Kiadatnak a ház kérvényi bizottságának. Bemutatja dr. Csiky Kálmán képviselő levelet, melyben a magyar királyi honvédelmi miniszterrel a honvédségi Ludovika-kadémián 1883-84. tanévben a magyar-és világtörténelem előadására nyert megbízása folytatási engedélyt kéri.

A ház a kért távozási engedélyt megadja. Következik a napirend: Csanády Sándor: Mivel a házban alig van ötven képviselő, s így nem határozatképes, kéri a tárgyalásokat feltételeit.

Az előző emel az első alkalommal nem látta helyén valónak a házabályokban meghatározott különös intézkedést, hanem egyszerűen felhívta a képviselőket, hogy máskor pontosabban legyenek. Ezután megkezdődött a részletes tárgyalás; egyik-másik szakasz körül kifejtődött ugyan némi vita, de ez csendes mederben maradt, s nem vert nagyobb hullámokat. Legnagyobb volt a vita a 27-ik és 34-ik §-oknál. E vitákban részt vettek: Irányi Dániel, Kőrösi Sándor, Literaty Ödön előadó, Pulszky György, Ivánka Imre, Éles Henrik, Pauller miniszter, Thaly Kálmán, Polonyi Géza, Kiss Albert, Lükő, Csanády, Teleszky és György Pető. Lényegesebb módosítás a ház csak a 34-ik §-nál tett, a 27-ik szakaszt Irányi módosítványával együtt az igazságügyi bizottsághoz utasította vissza. Ez most elért a ház a tárgyalás alatt lévő törvényjavaslat leglényegesebb pontjához: a 38. §-hoz, mely a polgári házasságról születendő gyermekek vallásáról intézkedik. — A ház sietve tárgyalta le az előbbi szakaszokat, hogy mielőbb eljérjen a nevezetes paragrafushoz. Itt azután megváltozott a vitaközös előbbi hangja, az érdekes intézkedés ugyszólván súlypontját képezi az egész törvénynek, s azok, a kik a szakaszban foglalt intézkedés mellett vagy ellene felszólnak, határozott elvi álláspontja helyetkzednek. Legelőször Gondos Benedek szólott a kérdéshez. Ma még Gondos is komoly volt, csak olykor-olykor keltett egy-egy érzelmes főháskodással élenk derültéget. Ellenzi azt, hogy a gyermekek vallása a szülők meggyezésétől függjön, ellenzi azt is, hogy a hűgyermek az apa, a leány az anyai vallás kövesse. Azt óhajtja: mondja ki a törvény, hogy a keresztény és izraelita közt való házasságból születendő gyermekek kizárólag keresztény vallásban nevelendők. Irányi Dániel ebben a kérdésben az igazság és a tiszta jogegyenlőség eszméje vezeti: elfogadja a javaslatban foglalt intézkedést, de megtoldani kívánja azzal, hogy a szülők szabad elhatározásával ellenkező bármely szerződés, térítvény vagy rendelkezés érvénytelen. Kiss Albert azt fejtette, hogy a javaslatban foglalt intézkedés előjogokat nyújt az érvényes törvény alapján házasságnak. Leginkább Irányival szemben indokolta álláspontját, s azt indítványozta: mondassék ki egyszerűen, hogy a fiú az apa, a lány az anyai vallását követi; a szülők szabad egyezkedéséről szóló passzus törölni kívánja. Ezzel a mai ülést véget ért. A 38-ik §-hoz zölszóra vannak még jegyzetve: Madarász József, Mocsary Lajos, Kovács Albert és Szalay Imre.

Következik a napirend: A keresztény és izraelita közt való polgári házasságról szóló törvényjavaslat részletes tárgyalása. A címet a ház észrevétel nélkül elfogadja, az 1 §-nál felszólal.

Mocsary Lajos: Ez az eredeti, félreértésekre vezethető homályos szöveg helyett a következő világosabb szöveget ajánlja: «Ervényes házasságot köthet polgári hatóság előtt keresztény férfi izraelita nővel és izraelita férfi keresztény nővel, ha a házasságkötés iránti egyetértésük a jelen törvény értelmében.»

Lükő Géza: Az esetre, ha Mocsary Lajos módosítványát a ház elfogadja, azt a módosítást teszi, hogy a szövegéből azok: «es hatálya területén» törlésesen.

Literaty Ödön előadó: Mocsary Lajos aggodalmait egy beszéd alkalmával állal ve segíteni, s ily módozattal az érdeket szövetet ajánlja.

Éles Henrik: Mivel az a véleményem van, hogy az eredeti szöveg félreértésekre adhat alkalmat. E végből módosítványt ad, mely szerint a szöveg így hangzanék: Keresztény férfi izraelita nővel, vagy izraelita férfi keresztény nővel polgári hatóság előtt a jelen törvény értelmében és hatálya területén érvényes házasságot köthet.

Literaty Ödön előadó: Irányi Dániel módosítványát. A ház elfogadja Éles módosítványát, valamint a Lükő Gézáét is.

A II. fejezet címét, a 2., 3. §-át észrevétel nélkül elfogadja. Következik a 4-ik szakasz. Thaly Kálmán nem nyújt be módosítványt, hanem felhívja az igazságügyi miniszter figyelmét azon körülményre, hogy a szakaszban a házasságot ifjakra vonatkozó stipulációk összehangolása hozassék — a mennyiben ellentétben állna — a védőörvényvel.

Pauller Tivadar igazságügyi miniszter megnyugtató felszólalása után a ház a szakaszt elfogadja. Következik az 5. §.

Lükő Géza: Az első §-nál elfogadott módosítványból onként követel, hogy e §-nál is kihagyassanak a szavak «hatálya területén».

Honorable letette a bepólyázott gyermeket az ágyra s odament a grófhoz. — A gróf ur talán súlyosan meg van sebesítve, monda. — Itt legésszere van szükség. ... Főhívom a házfelügyelőt! — Senkit! Senkit! szolt Maximilien parancsoló hangon. — Segítsen fölállnom.

Az éj gyöszosan végződött. Jean ajúlása csak azért szűnt meg, hogy forrolás váltása föl, mely csekély életerejét fölemészette. Honorable minden pillanatban azt hitte, hogy a grófnak vége van.

Hajnalkán Vadans gróf visszajött a szobába. — Gróf ur, monda Honorable, a beteg állapota igen veszélyes. ... Kérem hívasson orvost. — Nem viszonzó a gróf, mert az orvos előtt föl kellene fedezni azt ... a mit titkolni akarok. — De az én feleségem ... — Mondtam már, hogy nem, s azzal vége! vágott szavába a gróf.

Akkor a grófné meghal ... — Megbűnhődik ... — Oh, a gróf ur könyörtelen! — Mint a milyen szemérmelen ő volt — igen! Honorable lehajította fejét.

Borzadás fogta el, midőn látta, hogy milyen emberrel van dolga. Vadans gróf folytatta: — Elküldöm a házfelügyelőt, kinek a jelenléte most alkalmatlan lenne. Szeressen tanakot s estére bérletlen kocsit, hogy a gyermeket elvihesse ahhoz a családhoz, a melyet letétsége szerint szemelhet ki. Azután visszajön ide s elmegyünk a polgármesteri hivatalba, a bejelentést megtenni.

Engedelmeskedni fogok ... — El is várom. Vadans gróf kiment, fölkereste a házfelügyelőt s beküldte valami sürgős dologban Compiègnebe, a hol estig kellett maradnia. Mihelyt Gaspard elvázott, Honorable is elment, hogy a gróf parancsait teljesítse.

Egy óra múlva visszajött, tanulok egy városvegi asztalot, hogy ökömvest hozva magával. Megrendelte a kocsit is, melynek esteledés után a kastélyba kellett jönnie. Honorable a leányát meleg takaróba burkolva, pár percetzel előbb jelent meg a polgármesteri hivatalban, hol a tanuk már várták, mint maga a gróf.

Literaty előadó hozzájárulása után a ház Lükő módosítványát és 3-nál elfogadja. Következik a 7. §.

Kovács Albert: A mi ellen és 5-nál észrevétel van, egy kifejezése a második sornak: «személyben vedt.» Ugy feltételek, hogy itt a szerkesztő csak a személyazonosságban való tevényt akarja érteni és az utolsó bekezdés által, hogy a házastársak egyet-levétedés nem jönnek tekintetbe, az a féllogása nem megy meg van erősítve. Kéri elfogadni abbeli módosítványát, hogy a 7. § második sorában a szó helyett «személyben» tétessék «személyazonosságban».

Éles Henrik azt kéri, hogy 5-nak a 60-ik §-ra utaló részét hagyja a ház függőben, addig míg a 60. § sorsa eldől. Literaty mindkét módosítványhoz hozzájárul, s a ház a szakszaki Kovács módosítással elfogadja, s a 60-ik §-ra utaló részt függőben hagyja.

Következik a 8-ik §. A 2-ik bekezdésnél, mely így hangzik: «A csupan idoleg, vagy örökös ugyan, de a házasságkötés után támadt teljeletlenség házasságot érvénytelenít akadályt nem képez», felszólal Csanády Sándor s a szavakat «vagy örökös ugyan, de a házasság után támadt» kihagyti kéri. (Derültéget.)

Pauller Tivadar igazságügyi miniszter felvilágosítást szüvelelt után a ház az eredeti szöveget elfogadja. A 9-ik §-t észrevétel nélkül elfogadja.

Következik a 10-ik §, mely szerint azon férfi, aki falfelső rendű egyházi felváltásban részesült, úgy szintén nem férj vagy nő, a ki mint szerzetes nőtlenéget illetleg férjeletlenség ünnepélyes fogadást ad, de a törvény alapján érvényes házasságot nem köthet.

Irányi Dániel: Az állam, a polgári társadalom, a viszonyok megváltozása miatt ismeretlen (Elnök helyeslés balfelől). Az állam nem köthetnek senkit arra, hogy házassági frizget kössön, de nem is tiltat el attól senkit. Ami fenytése az egyház, ha neki úgy tetszik, ha joguk az állam, a kik az ilyen fogadalmat megszűrik, de a polgári társadalom, az államnak nem lehet a XIX. század vége felé elhöz ségkedtet nyújtani. (Zajos helyeslés balfelől.) Ennélfogva a 10. §-kihangyást kéri.

Literaty Ödön előadó a 10-ik §-t, mint a házasságot érvénytelenít akadályt fenntartást kéri. Pauller Tivadar miniszter: Ajánlja a szakasz elfogadást, miután a törvényhozási elve, hogy mindenkinél képessége saját vallásának elvi szerint illetékes meg. A ház többsége a szakaszt elfogadja.

Következik a 11. §. Csiky Kálmán: A törvény értelmébennek helyesége szövegével stilyán módosítványt ad be, a mely szerint a 11. § második sorában a kifejezés helyett szülnék a testvérvény» tétessék «a szülők testvérvény».

Kovács Albert: E szavak: fel és lemenő azon levo rokonok azt akarják kifejezni, hogy szülők és gyermekek és testvérek közt háza-ság nem jöhet létre. Ezt a rokon viszonyt egyenes vonalban való rokoniságnak nevezik, és nem fel vagy letele menő rokoniságnak. E kifejezésnek a egyenes vonalban levo rokonok közt. A szakasz elejére tétel indítványozza.

Pauller Tivadar hozzájárulása után a ház mindkét módosítványt elfogadja. A 12. §-t észrevétel nélkül elfogadta. Következik a 14. §.

Irányi Dániel: Ezen szakasz szerint a ki a házastárs egyikének eleie ellen akar mint tettes, akár mint büntetés gyilkosság vagy szándékos emberölés büntetlet követi el, vagy kísér meg azon célból, hogy annak házastársával egybekeltesse, érvényes házasságot ezzel nem köthet. Módosítványt ad be az iránt, hogy a szavak: «aron célból, hogy annak házastársával egybekeltesse» hagyassanak ki.

Literaty Ödön előadó az eredeti szöveg elfogadását ajánlja. A ház az eredeti szöveget fogadja el; a 15. §-t észrevétel nélkül elfogadja. Következik a 16. §.

Kiss Albert: A 16. §-a védteletekre vonatkozólag intézkedik és fenntartja a polgári házasságot illetleg is azon házassági tilalmakat, a melyeket idáig a védteletekre vonatkozólag az egyházi házasságok alkalmával ugy a honf. védelmi, mint az igazságügyi miniszter urak rendelkezései általottak fel. Csak azért szóval fel az alkalmat, hogy a honvédelmi miniszter jelen nem levan, az igazságügyi miniszter kéri fel, hogy a honvédelmi miniszterrel egyetértésük az ügyben valahára határozott és olyan szabályrendelést állapítson meg, hogy az örökös rendelvtelölátásnak és a házassági akarat, a kiket és a közgazdasági tisztviselők közt való örökös versenyének vége szakadjon.

Pauller Tivadar miniszter mellényolja a felszólalást s ajánlja a szakasz elfogadását. A ház a 16. §-t elfogadja. Következik a 17. §, mely szerint a házasság érvényességéhez a kihirtetés is megkötendő.

Kovács Albert indítványozza, hogy a 17. §-ból a szavak: «a kihirtetés és» valamint a következő 18-26. §-ok kihagyassanak és így a kihirtetés szükségtelen volta a háza-szúra nagy kijelentések.

Literaty Ödön előadó a szakasz elfogadását ajánlja. A ház többsége a szakaszt változatlanul elfogadja. A III. fejezet címé az 18-20. §-t észrevétel nélkül elfogadta. Következik a 21. §.

A TÁRSALKODÓ.

REGÉNY. IRTA XAVIER DE MONTÉPIN. 12 (Folytatás.) ELSŐ RÉSZ. A pontarméi rejtély. XI. Honorable odanyújtá kezét s fölsegítette. — Engedje legalább, gróf ur, hogy elkötözsem a sebet, szolt ismét Honorable. — Nem bánom ... S ingét szétbontván, kitarta mellét. A kard hegye a jobb oldalán egy bordában megakadva, néhány centiméter hosszúságú, de nem mely sebet vágott a husban, és sehol sem sértett nemesebb részeket. Csupán a metsző fájdalom és a nagy vérvesztés okozta a gróf elgyöngölését. — Nem lesz belőle komoly baj, monda Honorable, — megmosom a sebet s azután v

Csevegőszünetek. Pulmann András megszombol, — Weisch Adolf n.-kanizsai, Pály Terézia aprólatka ellen.

Pályaszkok. A pontokai ádóhatalván IV. oszt. adószáma, — a temesvári kir. adóhatalván adóhatalm, — a váli kir. bíróságán III. oszt. telegkönyvezet, — a moóri kir. bíróságán aljegyző, — a pécsi kir. tszék (kvi osztályán) iró, — Nagy-Szombath (Pozsony megye), Trencsénfalva (Trencsén) postamesteri állomások.

Felelős szerkesztő és kiadó-tulajdonos:
Csávolszky Lajos.

IDEGENEK NEVORA.

- Páris szálloda.** «Budapest» szálloda.
Bécsi utca 22. szám alatt.
Erdélyi utca 22. szám alatt.
- Sohmidt-Orient szálloda.**
Mr. Dundas Székely
Mr. Mole Boston
Buckman T. Hamburg
Burchard M. nevelő Bee
Dr. Frank J. Berlin
Ziegler A. Szergej
Bécs L. Karczag
Kovacs M. N.-Mihály
Blau B. E.-Karl
Friedmann S. Sz.-Palyank
Kohn J. Maronka
Schmidt G. Dresden
Gr. Gábor A. Bécs
Baltazzi A. K.-Meyer
Resch M. Bécs
Bécs H. Bécs
Lengyel M. Szolnok
Néu S. Bécs
Sessler M. Galgóc
- Féher hattyú szálloda.**
Károli G. Gyarmath
Miloner S. Szob
Wenger M. Bécs
Fischer G. Bécs
Bader B. Bécs
Kuffler J. Bécs
Schilling M. Makó
Beer L. Újváros
Balkács F. Újváros
- Európa szálloda.**
Gr. Gábor A. Bécs
Baltazzi A. K.-Meyer
Resch M. Bécs
Bécs H. Bécs
Lengyel M. Szolnok
Néu S. Bécs
Sessler M. Galgóc
- Vadászkürt szálloda**
Inke Zs. Sz.-Lőrincz
Kriszty Gy. Bécs
Károlyi Gy. Luda
Bertha Gy. Veszprém
Benedek L. Paks
Eckhardt O. Makó
Szakvay E. Pecs
Schönfeld A. Szatmár
Mayer A. Estergom
László B. Bécs
Aichel J. Mannheim
Kleinfelder E. Mannheim
- Arany sas szálloda**
Domahidy I. Szarvas
Stadlmayr J. Deslay
Dr. Nagy Gy. Szolnok
Károlyi Gy. Luda
Cseke G. Káai
Fülöp I. Hontmeze
Károlyi Gy. Luda
Deutsch M. Cegléd
Kunze I. T.-Sz.-Miklós

Marchal-szálloda
«Angol királyi» bez.
Kallai B. miniszter Bécs
Lg. Dunajevskij I. Bécs
G. J. Somogyi
Gr. Esterházy M. Bécs
Gr. Almásy K. Pászty
B. Spens E. Szécsény
R. Grauberg Bécs
Dr. Ernst L. Bécs
Dr. Vallyi I. Eperjes
Ronyódy K. Bécs
Gosztózy S. Erdély
Fodor K. Pécs
Ostermayer I. Berlin
Kayer R. Bécs
Gross A. Bécs
Ritter F. Bécs
Pless V. Bécs
Osch I. Bécs
Flesch I. Bécs
Miltunovits D. Belgrád
Hannert L. Bécs
Herz I. Bécs
Radevovics M. Újvidék
Androvis I. Belgrád
Berkmann B. Bécs
Dimovits D. Brood
Ludwig A. Arad
Valpo G. Bécs
Hermann I. Bécs
Schukaj A. Kassa
Schad J. Kassa
Berony J. Bukócs
Fritsch J. Kolozsvár
Kovacs K. Gyor
Westried J. Brinn
Fischer B. Újvidék
Eber E. Gyarmat
Meyer H. Gyarmat
Medveczy J. Szarvas

Hungária szálloda.
Spéry T. Debreczen
Lütz Anna Bécs
König J. Bécs
Szonkai A. Kassa
Schad J. Kassa
Berony J. Bukócs
Fritsch J. Kolozsvár
Kovacs K. Gyor
Westried J. Brinn
Fischer B. Újvidék
Eber E. Gyarmat
Meyer H. Gyarmat
Medveczy J. Szarvas

Magyar királyi szálloda.
Göncz G. Ó-Sóóve
Sternthal F. és S. Szatmár
Biswager B. Brinn
Pulnik J. Zombor
Ráth O. Pécs
Bakay N. Szeged
Glikó G. Káai
Friedrich R. Bécs
Deutscher G. Nagykiszta
Mayer R. Berlin
Eichenwald E. Rutka
Szabados L. Siofok

Nemzeti szálloda.
Vergessze Gy. Feberbrunn
Adamovics Almos
Melter Gy. Borsod
Niedermayr J. Szécsény
Wárosvai A. Bécs
Okolicsányi I. Szolnok
Szendi A. Szolnok
Mrey L. Nyitra
Hachmann J. Csernovicz
Presly I. Vaz

Elhaltak Budapesten 1883. nov. 25.
Niedermaier J. 17 é. szobalányi k. k. újl. u. 15. öngyilkos.
Lichter J. 58 é. mesáros úrv. tüdővész.
Hörvath E. 22 é. cseléd IX. k. pipás 10. agyhártya.
Pataczka A. 45 n. munkás le. k. k. tüdő- u. 12. hagny. m.
Turék A. 23 é. apóloni IX. k. barak-kórház himlő.
Hörvath E. 22 é. nyomaték néje k. k. nádor. 28. vérhas.
Mihály R. 16 é. munkás le. k. k. kórház. 21. v. kórh.
Kovács P. 3 é. szőlős fia III. k. ürömi- d. 62. lef. ar. m.
Györfi J. 40 é. kovács le. k. k. Lajos- u. 88. güm.
Leblith J. 1 é. iskola fia VI. k. nádor. 28. vérhas.
Orlik E. 30 é. mesáros néje k. k. n.-mező- u. 29. tüdőgüm.
Lippert S. 58 é. házmezt. VI. k. sugar- u. 15. bélob.

NYILT-TÉR.
Csak egy érték létezik a bécsi tőzsdén, melynek darabján 30-40 frt nyerhető.
Ertéstelet, a nyereség 10%-ot nem anony levekre, egy nagy bankház diszponosa ad W. B. 383. Stern Mórész hirdeti irója utján, Bécsben, I., Wollzeile 22.

„FIUME“ KÁVÉHÁZ
A múzeum-körút 13. szám alatt lévő házban a Brót Károlyi-utca sarkán, a műegyetem átellenében.

FIUME-hez czimzett kávéházamat
F. évi december hó 1-én megnyitom.
Kávéházamat párizsi mintára a lehető legnagyobb kényelmeleg és eleganciával rendeztem be és különös szívet fektettem arra, hogy ott az összes helyi, vidéki és külföldi felelősök legényeinek 1884

„SZÍNHÁZAK ÉS MULATSÁGOK.
NEMZETI SZÍNHÁZ. Holnap, november 28-án. Figuro házassága. Budapest, november 27-én.

ERŐS PÁPIROK
TUDOLÓ ÁRKELET. Budapest, november 27-én.

ERŐS PÁPIROK
TUDOLÓ ÁRKELET. Budapest, november 27-én.

ERŐS PÁPIROK
TUDOLÓ ÁRKELET. Budapest, november 27-én.

ERŐS PÁPIROK
TUDOLÓ ÁRKELET. Budapest, november 27-én.

ERŐS PÁPIROK
TUDOLÓ ÁRKELET. Budapest, november 27-én.

ERŐS PÁPIROK
TUDOLÓ ÁRKELET. Budapest, november 27-én.

ERŐS PÁPIROK
TUDOLÓ ÁRKELET. Budapest, november 27-én.

ERŐS PÁPIROK
TUDOLÓ ÁRKELET. Budapest, november 27-én.

ERŐS PÁPIROK
TUDOLÓ ÁRKELET. Budapest, november 27-én.

ERŐS PÁPIROK
TUDOLÓ ÁRKELET. Budapest, november 27-én.

ERŐS PÁPIROK
TUDOLÓ ÁRKELET. Budapest, november 27-én.

ERŐS PÁPIROK
TUDOLÓ ÁRKELET. Budapest, november 27-én.

ERŐS PÁPIROK
TUDOLÓ ÁRKELET. Budapest, november 27-én.

ERŐS PÁPIROK
TUDOLÓ ÁRKELET. Budapest, november 27-én.

ERŐS PÁPIROK
TUDOLÓ ÁRKELET. Budapest, november 27-én.

ERŐS PÁPIROK
TUDOLÓ ÁRKELET. Budapest, november 27-én.

ERŐS PÁPIROK
TUDOLÓ ÁRKELET. Budapest, november 27-én.

ERŐS PÁPIROK
TUDOLÓ ÁRKELET. Budapest, november 27-én.

ERŐS PÁPIROK
TUDOLÓ ÁRKELET. Budapest, november 27-én.

ERŐS PÁPIROK
TUDOLÓ ÁRKELET. Budapest, november 27-én.

ERŐS PÁPIROK
TUDOLÓ ÁRKELET. Budapest, november 27-én.

ERŐS PÁPIROK
TUDOLÓ ÁRKELET. Budapest, november 27-én.

ERŐS PÁPIROK
TUDOLÓ ÁRKELET. Budapest, november 27-én.

ERŐS PÁPIROK
TUDOLÓ ÁRKELET. Budapest, november 27-én.

ERŐS PÁPIROK
TUDOLÓ ÁRKELET. Budapest, november 27-én.

ERŐS PÁPIROK
TUDOLÓ ÁRKELET. Budapest, november 27-én.

ERŐS PÁPIROK
TUDOLÓ ÁRKELET. Budapest, november 27-én.

ERŐS PÁPIROK
TUDOLÓ ÁRKELET. Budapest, november 27-én.

ERŐS PÁPIROK
TUDOLÓ ÁRKELET. Budapest, november 27-én.

ERŐS PÁPIROK
TUDOLÓ ÁRKELET. Budapest, november 27-én.

ERŐS PÁPIROK
TUDOLÓ ÁRKELET. Budapest, november 27-én.

ERŐS PÁPIROK
TUDOLÓ ÁRKELET. Budapest, november 27-én.

ERŐS PÁPIROK
TUDOLÓ ÁRKELET. Budapest, november 27-én.

ERŐS PÁPIROK
TUDOLÓ ÁRKELET. Budapest, november 27-én.

ERŐS PÁPIROK
TUDOLÓ ÁRKELET. Budapest, november 27-én.

ERŐS PÁPIROK
TUDOLÓ ÁRKELET. Budapest, november 27-én.

ERŐS PÁPIROK
TUDOLÓ ÁRKELET. Budapest, november 27-én.

ERŐS PÁPIROK
TUDOLÓ ÁRKELET. Budapest, november 27-én.

ERŐS PÁPIROK
TUDOLÓ ÁRKELET. Budapest, november 27-én.

ERŐS PÁPIROK
TUDOLÓ ÁRKELET. Budapest, november 27-én.

ERŐS PÁPIROK
TUDOLÓ ÁRKELET. Budapest, november 27-én.

ERŐS PÁPIROK
TUDOLÓ ÁRKELET. Budapest, november 27-én.

ERŐS PÁPIROK
TUDOLÓ ÁRKELET. Budapest, november 27-én.

ERŐS PÁPIROK
TUDOLÓ ÁRKELET. Budapest, november 27-én.

ERŐS PÁPIROK
TUDOLÓ ÁRKELET. Budapest, november 27-én.

ERŐS PÁPIROK
TUDOLÓ ÁRKELET. Budapest, november 27-én.

ERŐS PÁPIROK
TUDOLÓ ÁRKELET. Budapest, november 27-én.

ERŐS PÁPIROK
TUDOLÓ ÁRKELET. Budapest, november 27-én.

ERŐS PÁPIROK
TUDOLÓ ÁRKELET. Budapest, november 27-én.

ERŐS PÁPIROK
TUDOLÓ ÁRKELET. Budapest, november 27-én.

ERŐS PÁPIROK
TUDOLÓ ÁRKELET. Budapest, november 27-én.

ERŐS PÁPIROK
TUDOLÓ ÁRKELET. Budapest, november 27-én.

ERŐS PÁPIROK
TUDOLÓ ÁRKELET. Budapest, november 27-én.

ERŐS PÁPIROK
TUDOLÓ ÁRKELET. Budapest, november 27-én.

ERŐS PÁPIROK
TUDOLÓ ÁRKELET. Budapest, november 27-én.

ERŐS PÁPIROK
TUDOLÓ ÁRKELET. Budapest, november 27-én.

ERŐS PÁPIROK
TUDOLÓ ÁRKELET. Budapest, november 27-én.

ERŐS PÁPIROK
TUDOLÓ ÁRKELET. Budapest, november 27-én.

ERŐS PÁPIROK
TUDOLÓ ÁRKELET. Budapest, november 27-én.

ERŐS PÁPIROK
TUDOLÓ ÁRKELET. Budapest, november 27-én.

ERŐS PÁPIROK
TUDOLÓ ÁRKELET. Budapest, november 27-én.

ERŐS PÁPIROK
TUDOLÓ ÁRKELET. Budapest, november 27-én.

ERŐS PÁPIROK
TUDOLÓ ÁRKELET. Budapest, november 27-én.

ERŐS PÁPIROK
TUDOLÓ ÁRKELET. Budapest, november 27-én.

ERŐS PÁPIROK
TUDOLÓ ÁRKELET. Budapest, november 27-én.

ERŐS PÁPIROK
TUDOLÓ ÁRKELET. Budapest, november 27-én.

ERŐS PÁPIROK
TUDOLÓ ÁRKELET. Budapest, november 27-én.

ERŐS PÁPIROK
TUDOLÓ ÁRKELET. Budapest, november 27-én.

ERŐS PÁPIROK
TUDOLÓ ÁRKELET. Budapest, november 27-én.

ERŐS PÁPIROK
TUDOLÓ ÁRKELET. Budapest, november 27-én.

ERŐS PÁPIROK
TUDOLÓ ÁRKELET. Budapest, november 27-én.

ERŐS PÁPIROK
TUDOLÓ ÁRKELET. Budapest, november 27-én.

ERŐS PÁPIROK
TUDOLÓ ÁRKELET. Budapest, november 27-én.

ERŐS PÁPIROK
TUDOLÓ ÁRKELET. Budapest, november 27-én.

ERŐS PÁPIROK
TUDOLÓ ÁRKELET. Budapest, november 27-én.

ERŐS PÁPIROK
TUDOLÓ ÁRKELET. Budapest, november 27-én.

ERŐS PÁPIROK
TUDOLÓ ÁRKELET. Budapest, november 27-én.

ERŐS PÁPIROK
TUDOLÓ ÁRKELET. Budapest, november 27-én.

ERŐS PÁPIROK
TUDOLÓ ÁRKELET. Budapest, november 27-én.

ERŐS PÁPIROK
TUDOLÓ ÁRKELET. Budapest, november 27-én.

ERŐS PÁPIROK
TUDOLÓ ÁRKELET. Budapest, november 27-én.

ERŐS PÁPIROK
TUDOLÓ ÁRKELET. Budapest, november 27-én.

ERŐS PÁPIROK
TUDOLÓ ÁRKELET. Budapest, november 27-én.

ERŐS PÁPIROK
TUDOLÓ ÁRKELET. Budapest, november 27-én.

ERŐS PÁPIROK
TUDOLÓ ÁRKELET. Budapest, november 27-én.

ERŐS PÁPIROK
TUDOLÓ ÁRKELET. Budapest, november 27-én.

ERŐS PÁPIROK
TUDOLÓ ÁRKELET. Budapest, november 27-én.

ERŐS PÁPIROK
TUDOLÓ ÁRKELET. Budapest, november 27-én.

ERŐS PÁPIROK
TUDOLÓ ÁRKELET. Budapest, november 27-én.

ERŐS PÁPIROK
TUDOLÓ ÁRKELET. Budapest, november 27-én.

ERŐS PÁPIROK
TUDOLÓ ÁRKELET. Budapest, november 27-én.

ERŐS PÁPIROK
TUDOLÓ ÁRKELET. Budapest, november 27-én.

ERŐS PÁPIROK
TUDOLÓ ÁRKELET. Budapest, november 27-én.

ERŐS PÁPIROK
TUDOLÓ ÁRKELET. Budapest, november 27-én.

ERŐS PÁPIROK
TUDOLÓ ÁRKELET. Budapest, november 27-én.

ERŐS PÁPIROK
TUDOLÓ ÁRKELET. Budapest, november 27-én.

ERŐS PÁPIROK
TUDOLÓ ÁRKELET. Budapest, november 27-én.

ERŐS PÁPIROK
TUDOLÓ ÁRKELET. Budapest, november 27-én.

ERŐS PÁPIROK
TUDOLÓ ÁRKELET. Budapest, november 27-én.

ERŐS PÁPIROK
TUDOLÓ ÁRKELET. Budapest, november 27-én.

ERŐS PÁPIROK
TUDOLÓ ÁRKELET. Budapest, november 27-én.

ERŐS PÁPIROK
TUDOLÓ ÁRKELET. Budapest, november 27-én.

ERŐS PÁPIROK
TUDOLÓ ÁRKELET. Budapest, november 27-én.

ERŐS PÁPIROK
TUDOLÓ ÁRKELET. Budapest, november 27-én.

ERŐS PÁPIROK
TUDOLÓ ÁRKELET. Budapest, november 27-én.

ERŐS PÁPIROK
TUDOLÓ ÁRKELET. Budapest, november 27-én.

ERŐS PÁPIROK
TUDOLÓ ÁRKELET. Budapest, november 27-én.

ERŐS PÁPIROK
TUDOLÓ ÁRKELET. Budapest, november 27-én.

ERŐS PÁPIROK
TUDOLÓ ÁRKELET. Budapest, november 27-én.

ERŐS PÁPIROK
TUDOLÓ ÁRKELET. Budapest, november 27-én.

ERŐS PÁPIROK
TUDOLÓ ÁRKELET. Budapest, november 27-én.

ERŐS PÁPIROK
TUDOLÓ ÁRKELET. Budapest, november 27-én.

ERŐS PÁPIROK
TUDOLÓ ÁRKELET. Budapest, november 27-én.

ERŐS PÁPIROK
TUDOLÓ ÁRKELET. Budapest, november 27-én.

ERŐS PÁPIROK
TUDOLÓ ÁRKELET. Budapest, november 27-én.

ERŐS PÁPIROK
TUDOLÓ ÁRKELET. Budapest, november 27-én.

ERŐS PÁPIROK
TUDOLÓ ÁRKELET. Budapest, november 27-én.

ERŐS PÁPIROK
TUDOLÓ ÁRKELET. Budapest, november 27-én.

ERŐS PÁPIROK
TUDOLÓ ÁRKELET. Budapest, november 27-én.

ERŐS PÁPIROK
TUDOLÓ ÁRKELET. Budapest, november 27-én.

ERŐS PÁPIROK
TUDOLÓ ÁRKELET. Budapest, november 27-én.

ERŐS PÁPIROK
TUDOLÓ ÁRKELET. Budapest, november 27-én.

ERŐS PÁPIROK
TUDOLÓ ÁRKELET. Budapest, november 27-én.

ERŐS PÁPIROK
TUDOLÓ ÁRKELET. Budapest, november 27-én.

ERŐS PÁPIROK
TUDOLÓ ÁRKELET. Budapest, november 27-én.

A budapesti áru- és értéktőzsde hivatalos árjegyzései november 26.

Faj	Irányzat	76 kg	77 kg	78 kg	79 kg	80 kg	81 kg	82 kg
szőlő	frut	9.65	9.70	9.75	9.80	9.85	9.90	9.95
szőlő	frut	9.55	9.60	9.65	9.70	9.75	9.80	9.85
szőlő	frut	9.45	9.50	9.55	9.60	9.65	9.70	9.75

ERŐS PÁPIROK	TUDOLÓ ÁRKELET	ERŐS PÁPIROK	TUDOLÓ ÁRKELET
Magyar királyi aranyárjék adomentes	119.75	Magyar földhermentesítési kötvény 100 frt	99.25
Magyar királyi aranyárjék adomentes	120.25	Magyar királyi aranyárjék adomentes	86.85

